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ПЕРЕДМIСТЯ

 ▶ ПРИГОТУВАННЯ ДО ГРИ

Розмістіть фішку часу на поділці «9:00 AM».

Додайте 3  у спільний запас.

 ▶ МЕТА РОЗСЛІДУВАННЯ

Дізнатися, хто вбив жінку. Зʼясувати мотив злочину.

 ▶ ОБМЕЖЕННЯ ЧАСУ

Ви маєте 3 дні, щоб розслідувати справу й скласти 
підсумковий звіт.

 ▶ ДОПУСТИМИЙ РІВЕНЬ СТРЕСУ

Це розслідування завершиться, якщо ви матимете 
3 жетони стресу.

 ▶ НОВІ ЗАЧІПКИ

 ▸ Допит Джона Смітті — #601, виїзд

 ▸ Огляд місця злочину — #602, виїзд

 ▸ Звіт про розтин жертви — #603, суд

 ▸ Звіт криміналістів із місця злочину —  
#604, лабораторія

ШТАБ-КВАРТИРА «АНТАРЕСА», ВІДДІЛЕННЯ В ОГАЙО, 13 ЛЮТОГО, 8:00 AM EDT

Одну зі стін просторої конференцзали займає величезний екран. На ньому, наче 

дзеркальне відображення, такий самий зал, тільки за 500 миль звідси. На чолі стола 

в «дзеркальній» залі сидить сивий літній чоловік на інвалідному візку. Десь п’ятнад-

цять хвилин він обговорює якісь питання з керівниками інших відділень. Нарешті він 

згадує про вас.

— Дозвольте представити вам наше нове відділення у Клівленді. Воно займеться 

нашими інтересами на Середньому Заході. Передаю слово директорці Ровленд.

— Дякую, директоре Делавер, — променисто всміхаючись, каже ваша начальниця 

Олівія Ровленд. — Учора в місцевий відділок поліції зателефонував такий собі Джон 

Смітті. Він повідомив, що знайшов тіло жінки в будинку № 602 за Донв’ю-стріт. Він 

побачив, що двері в будинок відчинені навстіж, зазирнув усередину й набрав 911. За 

цією адресою виїхали наші колеги з поліції. Вони підтвердили свідчення очевидця. 

Місце злочину оточене, з самого ранку там працюють криміналісти. Згідно з перши-

ми висновками, жертву вбито пострілом з пістолета.

Цікаво, що кілька років тому в цьому ж будинку сталася пожежа, у якій загинула по-

дружня пара, а їхня донька зникла за загадкових обставин. Справа викликала вели-

кий резонанс, але вже через кілька днів газети перестали про неї писати й більше не 

згадували. Саме тому розслідування доручили «Антаресу».
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